Macrtep — KJiace
22 CHCTEMHO - 1eSITeJIbHOCTHBIH
IHOAXO0J B 00y4YeHHH MATEMATHKE

«Yuumenro Heo0X00umo noOCmMOAHHO YH4UmMbCA,
yuumocsa opy2 y opyzaa.

U ayuwium nodyoumenem 0,14 3mozo

00J1)1CeH CIambv 63aUMO00OMEH
npogheccuoHanbHbIM ONbIMOM)).

JI.. bopoBukoB

O\




Ll,enb: npeacrasneHune onbita paboTsl”

Mo NPUMEHEHMIO MEeTO0B
 CNICTEMHO - IEATENBHOCTHOO No/AX0aa BO
BHEYPOYHOW AEeATENbHOCTU MO
MaTemMaTuKke

1. NokasaTtb crnocobbl NPUMEHEHUA METOOB
OeATEeNbHOCTHOro nogxoaa Ha MMNPOBU3NPOBAHHOM
3aHATUMN,

l 2. Co3gatb ycnoBusa anst npodeccmoHanbHoro obLeHna m
. CTUMYMMPOBAaHWS POCTa TBOPYECKOTO NoTeHumana
' Nenaroros:

- 3. OtcneonTtb ado(PEeKTUBHOCTL MacTep — Kracca 4Yepes
. pedoneKkcuto y4acTHUKOB.

N e R T B SR B

I 3agauu:
|




3ananue 1.
«Ctpoum gom!»

3aganue 1. O0OIUMH YCUITHSMU
IIOCTPOUTH JIOM.

Kax1plil y4aCTHUK KOMaH bl
JTOJKEH BBIOpATh, KEM OH OYyJET B
STOM JOME.

Br10op 3a Bamu!




3aganue 2.
«O0aymam u pas3oei!»

3apgava 5.

B oByx naketax 4,8 kr kpynbl. B ogHOM 13 HUX
Kpynbl Ha 0,6 kr 6onbLie, Yem B gpyrom. CKOSbKo
KI Kpynbl B K&XXO0M nakete?

3apava 6.

B nepBbIv geHb TYpUCTbI NPOoLnN Ha 3,78 KM
bonbLue, Yem BO BTOPON AeHb. CKONbKO KM
TYPUCTbI NPOLUAN 3a ABa OHS, ECNU B NEPBbI

3apgava 1.

Bbl BOLWM B CTApUHHLIWM TEPEM, BbICOTa KOTOPOrO
paBHa TpeM KOCbIM caxxeHsM. KakoBa ero BbicoTa B
CaHTUMETpax n meTpax?

3apgava 2.

Ha ogHon mawwmHe 3,4 T rpysa, a Ha Apyron Ha
0,85 T 6onbLue. CKOMNbKO TOHH rpy3a Ha ABYyX

MaLnHax? [eHb npoLuny B 4 pa3a Gonblue, YeM BO BTOPOI
3a.qa‘-|a 3. ﬂ,eHb?

AnvHa npamoyronbHuka 7,7 M, a lWpuHa B 4 pasa 3apgaua 7

MeHblUe. Hangute nepymeTp NpAMOYrorbHuUKa. B 6ouoHKe 10 chyHTOB orypLIoB. Mposalo orypLbl
3apava 4. Mo 4 rpuBEHHMKA C ABYMS rpoLlamu 3a dyHT. 3a
BapuHy HeobxoaMMOo CLUMTL Haps U3 OTpeska CKomnbko pybnen 6yaet npogaH 6O04OHOK
NONoTHa ANNHON paBHoM 9 apLumHam. CKOSbKO orypuoB?

MEeTpOB TKaHU NoTpebyeTcs, YTobbI CLUNTL 3TOT 3apgava 8

Hapsa?

Mecs4HbIn paunoH nopoceHka: cogepxut 10
nygoB kapTtodesns. CKONbKo Kr kaptodensd
HY>XHO 3aKynuTb Ha TpW AHA?




3aganue 3.

3agava 1.
r 3apava 7
Bbl BOLWINN B CTAapMHHbIA TEPEM, BbICOTa KOTOPOIO
paBHa TpeM KOCbIM caxeHsM. KakoBa ero BbicoTa B B 6040HKe 10 cpyHTOB OrypLoB. MNpoaato orypubi
CaHTUMETPaX U METPax? Mo 4 rpuBEeHHUKa C ABYMS rpoliamu 3a oyHT. 3a
2anatia A cKonbko pybnen 6yaet npogaH 604OHOK
o : orypLoB?
BapuHy HeobxoanMO CLUMTbL Hapsi4 U3 OTpeska 33 naqa
NosfioTHa ANMHOM paBHon 9 apwimHam. CKOMNbKO :
METPOB TKaHW NoTpeByeTcs, YTo6bI CLUNTL STOT MecsiHbii pauvoH nopoceHka: conepxut 10
Hapsa? nyaoB kapTodend. CKonbKo Kr kKapTodens

HY>XXHO 3aKynnuTb Ha TPpU aHA?
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Tabnuua mep
Kagb = 14 nynam = 230 kr
Bepwiok = 4,5 cm

[Myg = 40 dpyHTam = 16 Kr

DyHT =454 T

30NOTHUK = 4,3 T

Bepcta = 500 caxeHam = 1,07 km
CaxeHb = 3 apwimHam = 2,13 m
ApLliunH = 16 Bepwkam = 71,12 cm
Pybnb = 2 nontnHam

[TonTnHa = 50 Konenkam
[MaTnanTbiHHBLIN = 15 KOnenkam
AnNTbIH = 3 KONenkKam

[pnBeHHUK = 10 KONenkam

[pows = 0.5 kKonenku

[Tonywka = 0.25 Koneunknu.




3apanue 3.
«IIpoBepnb ceds!»

3agava 1.
r 3apava 7
Bbl BOLWINN B CTAapMHHbIA TEPEM, BbICOTa KOTOPOIO
paBHa TPeM KOCbIM caxeHsiM. KakoBa ero BbicoTa B B Bouorke 10 dpyHTOB 0rypuos. lMpogato orypup
CaHTUMETpax 1 MeTpax? Nno 4 rpyBeHHUKa C ABYMS rpowlamMm 3a oyHT. 3a
; CKonbKo pybnen byoet npogaH 6040HOK

gTBeT. 64M 39 cm. SRYPLIOE?

apava 4.

% OtBeT: 4 pyonsa 10 kon.

BapuHy HeobxoaMMO CLUMTL Hapsg U3 oTpeska A
NnosioTHa AsMHoM paBHon 9 apwimHam. CKOMNbKO 3
METPOB TKaHW NoTpebyeTcs, YTOObI CLUMTL 3TOT MecauHbI paunor nopoceHka: copepxut 10
Hapsaa? nynoB kaptodens. CKONbKO Kr kaptodens

HY>KHO 3aKyMuUTb Ha TPWU OHA?

OTBeT: 6,4 M.
OTBeT: 480 Kr.




3aganue 4.

«Oxpyriu apoonb»
OkpyniuTe apoOb 1. JIo mecsThIX:
483 6,2751 2. JIo IECSITKOB:

3. J1o cOThIX:
4. J1o cOTeH:

v




OkpyniuTe apoOb

4836,2751

\$Z

3aganmue 4.
«IIpoBepsb cedsi!»

1. 1o necarteix: 4836,3
2. Jlo necatkoB: 4840
3. Jlo coThix: 4836,28
4. J1o coren: 4800




Ipuem
«Pycckue c4eThI»

Pycckue cueTbl nosBunuck B XVI Beke, B
OT/INYMK OT abbaka 1 copobaHa OCHOBaHb!

Ha |£I|eCﬂTVNHO\V'I CUCTEME CUHUCTEHNH.

]




3amanue 5.

Co3aaiiTe MUHHU - IPOEKT 574
« KaK bs | MOFy NUCIIOJIB30BaAThb HpeI[CTaBJIEHHI)Ie
HpI/IeMI)I U MCTOAbI CUCTCMHO —
AeATeJbHOCTHOIO IMOAX01a HA CBOUX YPOKAX)

IHHPEJMETDbI

MHGHI/I}I, IPCIAJI0KCHHUS, COBCTHI




«lom nmocrpoeH!»

Y KaxXJI0ro €CTh

CBOU IOM...




Xenar cyactbs
B Baw gom!




